
　　17 本 配れて, 5本  あまる答え

3 6

3 6

4 1 4 0 5

9

答え

3  ペンが405本あります。41人に同じ数ずつ配ります。
 1人に何本ずつ配れて、何本あまりますか。

9

1 9 0

25こ  買えて, 2円    あまる 2

1 9 2

7 6

答え

2  952円持っています。１こ38円のチョコレートは、
 何こ買えて、何円あまりますか。

2 5

  8 箱 できて, 60こ   あまる
6 0

3 8 9 5 2

9 0 7 8 0

7 2

日にち：　　月　　日

名まえ

1  780このみかんを、90こずつ箱につめます。
 何箱できて、何こあまりますか。

8

7

⑦ 定着

式:

式:

式:

1人に



　　9本    配れて, 36本あまる答え

3 6

3 6

4 1 4 0 5

9

答え

3  ペンが405本あります。41人に同じ数ずつ配ります。
 1人に何本ずつ配れて、何本あまりますか。

9

1 9 0

25こ 買えて, 2円   あまる 2

1 9 2

7 6

答え

2  952円持っています。１こ38円のチョコレートは、
 何こ買えて、何円あまりますか。

2 5

8箱 できて, 60こ   あまる
6 0

3 8 9 5 2

9 0 7 8 0

7 2

日にち：　　月　　日

名まえ

1  780このみかんを、90こずつ箱につめます。
 何箱できて、何こあまりますか。

8

7

⑦ 定着 答え

式: 780 ÷ 90 ＝ 8あまり60

式: 952 ÷ 38 ＝ 25あまり2
1

4

式: 405 ÷ 41 ＝ 9あまり36

1人に
(ずつ)


